
ΣΤΟΧΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ/ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: 
Το DIPTRON EC είναι εντομοκτόνο, σε μορφή συμπυκνωμένου γαλακτώματος (EC). Προορίζεται για την καταπολέμηση ιπτάμενων και 
βαδιστικών εντόμων και άλλων αρθροπόδων.
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ/ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ/ΔΟΣΕΙΣ: 1. Με υπολειμματικό ψεκασμό επιφανειών: 15ml προϊόντος διαλυμένα σε 1lt 
νερού για τον ψεκασμό 20m². επιφάνειας. Στόχοι: (μύγες, κουνούπια, σφήκες, ψύλλοι, κοριοί, κατσαρίδες, μυρμήγκια & αράχνες σε 
εσωτερικούς και εξωτερικούς κατοικημένους χώρους & χώρους παραγωγής, επεξεργασίας, τυποποίησης & αποθήκευσης τροφίμων, 
οχήματα μεταφοράς τροφίμων). Για ψεκασμό σε εσωτερικούς χώρους: ψεκάζετε μόνο σε επιφάνειες από χαμηλό ύψος (30-50cm) και ποτέ 
στον αέρα. Χρησιμοποιήστε ψεκαστήρα πλάτης χαμηλής πίεσης (έως 2Atm.). Επιλέξτε και ψεκάστε σημεία όπου συνήθως κρύβονται και 
είναι δυνατόν να περπατήσουν τα έντομα (χαραμάδες, κρύπτες, πίσω και κάτω από ντουλάπια και ηλεκτρικές συσκευές, σε φρεάτια, σε 
σκοτεινά υπόγεια, σε λεβητοστάσια, αποθήκες) και ποτέ σε σημεία όπου μπορεί να έρθουν σε επαφή παιδιά.
2. Ψεκασμός χώρου: 50ml διαλυμένα σε 200ml νερού* για εφαρμογή σε εσωτερικό χώρο 1000m³ για μύγες, κουνούπια, σφήκες, 
κατσαρίδες, μυρμήγκια. Για χώρους παραγωγής, επεξεργασίας, τυποποίησης & αποθήκευσης τροφίμων, οχήματα μεταφοράς τροφίμων. 
* Η ακριβής ποσότητα νερού εξαρτάται από την συσκευή εκνέφωσης.

ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
• Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε χώρους με ακάλυπτα μαγειρικά σκεύη, τρόφιμα και όπου γίνεται προετοιμασία, χειρισμός ή παρασκευή 
τροφίμων. Εάν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί σε τέτοιους χώρους καλύψτε τρόφιμα και σκεύη.
• Επιτρέπεται η χρήση του χώρου αφού προηγηθεί καλός αερισμός. 
• Στη βιομηχανία τροφίμων να παίρνονται τα κατάλληλα μέτρα ώστε τα τρόφιμα, οι μηχανές ή τα σκεύη να μην περιέχουν υπολείμματα μετά 
την εφαρμογή του προϊόντος.
Συνδυαστικότητα: το σκεύασμα DIPTRON EC δεν συνίσταται να συνδυάζεται με άλλα σκευάσματα.
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ: 
• ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την 
αναπνοή. 
• ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανότητα έκθεσης: Συμβουλευτείτε /επισκεφτείτε γιατρό
ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210-7793777
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: Στην αρχική του, κλειστή συσκευασία σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά 
αεριζόμενο είναι σταθερό για 2 χρόνια.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΩΛΗΣΗΣ: Επιτρέπεται η πώληση του μόνο από καταστήματα εμπορίας γεωργικών φαρμάκων και χορηγείται μόνο σε 
συνέργεια που έχουν άδεια απεντομώσεων μυοκτονιών από το ΥΠ.Α.Α.Τ.
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ  

ΠΡΟΣΟΧΗ:
Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό
Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό της αναπνευστικής οδού
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακρόχρονιες επιπτώσεις.
Μπορεί να βλάψει τα βρέφη που τρέφονται με μητρικό γάλα.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ:
• Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. • Μην αναπνέετε σταγονίδια/ εκνεφώματα. • Μακριά από παιδιά 
• Αποφεύγετε την επαφή στη διάρκεια της εγκυμοσύνης και της γαλουχίας. • Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. • Να 
φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/ το πρόσωπο • Αποθηκεύεται σε 
καλά αεριζόμενο χώρο. Ο περιέκτης διατηρείται ερμητικά κλειστός. • Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία • Περιέχει: etofenprox (ISO)·2-(4-αιθοξυφαινυλο)-2-μεθυλοπροπυλικός 3-φαινοξυβενζυλαιθέρας, piperonyl butoxide (ISO)· 
2-(2-βουτοξυαιθοξυ) αιθυλ6- προπυλοπιπερονυλικός αιθέρας. • Να φοράτε κατάλληλα προστατευτικά γάντια, μη διαπερατή 
προστατευτική ενδυμασία και αναπνευστική μάσκα. • Το υλικό και ο περιέκτης του να θεωρηθούν κατά τη διάθεσή τους επικίνδυνα 
απόβλητα. • Αποφύγετε την ελευθέρωσή του στο περιβάλλον. Συμβουλευθείτε τις ειδικές οδηγίες/ δελτίο δεδομένων ασφαλείας. 
• Να ΜΗΝ εφαρμόζεται σε σημεία/περιοχές που είναι προσβάσιμα σε βρέφη/παιδιά.

Κάτοχος της έγκρισης:
QUIMICA DE MUNGUIA S.A.
(SPAIN)

Εντομοκτόνο για την καταπολέμηση
 βαδιστικών και ιπτάμενων εντόμων και άλλων 

αρθροπόδων με υπολειμματικό ψεκασμό 
επιφανειών και ψεκασμό χώρου.

Αρ. έγκρισης:ΤΠ18-0264/9.06.2017

Εγγυημένη σύνθεση:   Etofenprox 10% β/β
     Pipenoryl butoxide 20% β/β
     Βοηθητικές ουσίες 68,52% β/β

Υπεύθυνος για την διάθεση στην 
Ελληνική αγορά:
ΔΑΦΝΗ Agrotrade ΜΕΠΕ
Ιακωβίδου 50, 11143 Αθήνα
Τηλ.: 210 8104490, 210 2110890 
Fax: 210 8104491 
e-mail: info@dafnagro.gr  / www.dafnagro.gr

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ: 1L


